



В Чебоксарах перед судом предстанут бывший сотрудник колонии и заключенный, обвиняемые в незаконном обороте наркотиков и совершении других преступлений

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего инспектора группы надзора отдела безопасности исправительной колонии №6 УФСИН России по Чувашской Республике 22-летнего Сергея Фёдорова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 2 эпизода), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 2 эпизода) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере), и осуждённого, отбывающего наказание в указанном исправительном учреждении, 25-летнего Олега Иоши, обвиняемого в совершении двух эпизодов дачи взяток (ч. 2 ст. 291 УК РФ) и покушении на незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228 УК РФ).

По версии следствия, 16 и 17 августа 2010 года обвиняемый дважды получил взятки по 1 тысяче рублей за пронос на территорию исправительного учреждения наркотических средств – ацетилованного опия массой около 0,1 грамма и марихуаны массой свыше 16 грамм, которые предназначались для Иоши, отбывающего наказание в местах лишения свободы за незаконный оборот наркотиков. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд г. Чебоксары для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621939>